HERPLANTTABEL

STAP 1: zoek in de bomenlijst de groeisnelheid en de grootte- en breedteklasse van jouw boom (de boom die je wilt vellen) op. Weet je niet welke soort jouw boom is? Neem dan contact met ons op.
Voorbeeld: een gewone (groene) beuk (de wetenschappelijke naam is Fagus sylvatica) is een regulier groeiende boom van de 1ste grootte met een brede kroon.

STAP 2: zoek in de herplanttabel het juiste schema op. Schema 1 is voor regulier groeiende boomsoorten en schema 2 is voor snel groeiende boomsoorten. Snel groeiende boomsoorten zijn alle populierensoorten, alle wilgensoorten,
douglasspar en vlier. Alle andere boomsoorten zijn regulier groeiend.
Voorbeeld: een gewone (groene) beuk is een regulier groeiende boomsoort dus daarvoor gebruik je schema 1.

STAP 3: zoek in het gekozen schema aan de rechterzijde de grootte- en breedteklasse van jouw boom (de boom die je wilt vellen) op. Kijk dan naar de opties die daaronder vermeld staan.
Voorbeeld: het vellen van een gewone (groene) beuk. Die boomsoort is regulier groeiend boom van de 1ste grootte met een brede kroon. Die kun je compenseren door een nieuwe regulier groeiende boom van de 1ste grootte met een
brede kroon aan te planten. Dat is optie 1. Optie 2 is om die boom te compenseren door twee nieuwe regulier groeiende bomen van de 1ste grootte met een normale kroon aan te planten.

STAP 4: als je voor de compensatie een keuze hebt gemaakt uit de opties uit de herplanttabel, kies dan vervolgens de soorten van de bomen die je wil aanplanten ter compensatie van de boom die je wil vellen. Voor het bepalen van de
boomsoorten, kun je de bomenlijst gebruiken.

Voorbeeld: als je kiest om de gewone (groene) beuk (de boom die je wilt vellen), te compenseren door twee regulier groeiende bomen van de 1ste grootte met een normale kroon (optie 2), kun je daarvoor een gewone (berg)esdoorn (de
wetenschapelijke naam is Acer pseudoplatanus) én een gladde (veld)iep (de wetenschappelijke naam is Ulmus minor) aanplanten.

Schema 1: Regulier groeiende boomsoorten TE HERPLANTEN BOMEN (AANTAL)
Brede kroon Normale kroon Smalle kroon
Dit zijn alle boomsoorten behalve alle 1ste grootte
. i 1ste grootte [ 2de grootte | 3de grootte ] 2de grootte | 3de grootte | 1ste grootte [ 2de grootte | 3de grootte
popullerensoorte.n, alle wilgensoorten, (eindhoogte | (eindhoogte | (eindhoogte (eindhoogte (eindhoogte | (eindhoogte | (eindhoogte |(eindhoogte 8{(eindhoogte <
douglasspar en vlier. >15m) 8-15 m) <8m) >15m) 8-15 m) <8m) >15m) 15 m) 8 m)
Boomkroonvolume na 60 jaar (in m3) Boomkroonvolume na 60 jaar (in m3) Boomkroonvolume na 60 jaar (in m3)
Boomkroonvolume 4000 300 400 2000 400 150 400 150 70 Behaalde boomkroon-
na 60 jaar (in m3) volume na 60 jaar (in m3)
1ste grootte (eindhoogte > 15 m) 4000
- optie 1 1 4000,0
- optie 2 2 4000,0
2de grootte (eindhoogte 8-15 m) 800
§ - optie 1 1 800,0
£ | -optie2 2 800,0
§ - optie 3 2 800,0
o | -optied 2 800,0
3de grootte (eindhoogte < 8 m) 400
- optie 1 1 400,0
- optie 2 1 400,0
- optie 3 1 400,0
< 1ste grootte (eindhoogte > 15 m) 2000
= - optie 1 1 2000,0
= - optie 2 2 1 2000,0
g < | -optie3 2 1 2000,0
Q 8| -optie4 2 1 2000,0
= ﬁ 2de grootte (eindhoogte 8-15 m) 400
g = [ -optie1 1 400,0
> | 5| -optie2 1 400,0
E| %[ -optie3 1 400,0
3de grootte (eindhoogte < 8 m) 150
- optie 1 1 150,0
- optie 2 1 150,0
1ste grootte (eindhoogte > 15 m) 400
- optie 1 1 400,0
s - optie 2 1 400,0
O | -optie3 1 400,0
; 2de grootte (eindhoogte 8-15 m) 150
f_Ev - optie 1 1 150,0
¥ | -optie2 1 150,0
3de grootte (eindhoogte < 8 m) 70
- optie 1 1 70,0

Schema 2: snel groeiende boomsoorten TE HERPLANTEN BOMEN (AANTAL)
Brede kroon Normale kroon Smalle kroon
Dit zijn alleen alle populierensoorten, alle 2de grootte | 3de grootte
WIIge'nsoorten en de boomsoorten douglasspar 1ste grootte [ 2de grootte | 3de grootte | 1ste grootte [ 2de grootte | 3de grootte | 1ste grootte (eindhoogte &) (eindhoogte <
en vlier. ) . ) . . . ) 15m) 8 m)
(eindhoogte | (eindhoogte | (eindhoogte | (eindhoogte | (eindhoogte | (eindhoogte | (eindhoogte
>15m) 8-15 m) <8m) >15m) 8-15 m) <8m) s15m) | (Boomtvpen | (Boomtypen
komen niet | komen niet
voor) voor)
Boomkroonvolume na 45 jaar (in m3) Boomkroonvolume na 45 jaar (in m3) Boomkroonvolume na 45 jaar (in m3)
Boomk.roon\./olume 6000 2000 200 4000 300 150 300 i i Behaalde boor'nkroc‘)n-
na 45 jaar (in m3) volume na 45 jaar (in m3)
1ste grootte (eindhoogte > 15 m) 6000
- optie 1 1 6000
= | -optie2 1 1 6000
g 2de grootte (eindhoogte 8-15 m) 2000
< | -optie1 1 2000
B[ -optie2 1 2 2000
@ | -optie3 1 2 2000
3de grootte (eindhoogte < 8 m) 400
_ - optie 1 1 400
§ 1ste grootte (eindhoogte > 15 m) 4000
%) - optie 1 1 4000
; § | —optie2 2 4000
8 £ |2de grootte (eindhoogte 8-15 m) 800
@ 2] -optiel 1 800
& | E| -optie2 1 800
T 2| -optie3 2 800
w 3de grootte (eindhoogte < 8 m) 150
-optie 1 1 150
1ste grootte (eindhoogte > 15 m) 800
- optie 1 1 800
§ - optie 2 1 800
£ | -optie3 2 800
% 2de grootte (eindhoogte 8-15 m) i
g (Boomtypen komen niet voor)
3de grootte (eindhoogte < 8 m)
(Boomtypen komen niet voor) )




